

无棣县人民法院三项措施规范诉前财产保全工作

现金担保比例控制在30%以下

本报8月7日讯(记者 朱伟健 通讯员 刘广飞) 为切实维护当事人合法权益,加强和规范保全申请的审查工作。近日,无棣法院根据我国民事诉讼法等有关法律规定,结合审判实践经验,采取三项措施规范诉前财产保全工作。

规范对保全申请的审查。对财产保全申请,严格审查保全申请是否写明申请人和被申请人名称、申请保全的理由、保全金额、保全标的物、财产线索,以及

申请人提供的保全标的物及财产线索是否明确、具体。严格审查申请人的主体资格和申请人提出请求依据的证据材料以及保全案件是否由本院管辖。此外,还要严格审查采取财产保全措施的必要性和紧急性。

规范对申请人提供担保财产的审查。为防止申请人滥用保全措施给被申请人造成损失,在采取保全措施前核实担保财产的所有人是否是自愿担保,排除虚担保及“以小保大”

的诉讼投机行为。对提供实物担保的,应审查物的价值和现状,担保人是具备对物的完全所有权,并要求担保人提供财产无抵押证明,必要时,责令提供价值评估或者相应的关于担保财产价值的依据。对于现金担保,应将现金存入法院指定的代管账户,现金担保比例控制在10%—30%。

规范财产保全办理程序。对符合保全条件决定保全的案件,及时作出裁定并立即开始

执行,所制作的财产保全裁定书必须主文明确、具体,充分阐述当事人申请财产保全的理由,依据,并详细写明被保全财产的名称、数量、位置等。申请人申请变更或解除财产保全措施的,经承办人审核后报庭长批准,依法作出民事裁定及通知;被申请人提供了易于操作执行的足额担保的,应当解除财产保全,被申请人提供部分担保的,可部分解除保全措施(只限于可分物)。

改进服务作风 提升服务效率

本报讯 近日,无棣县供电公司召开活动专项研讨会,开展营销服务提升活动,改进服务作风,提升服务效率,提高客户满意度。

该公司改革创新,多措并举提升为民服务水平。对所有重要客户、居民小区和村庄设立“电管家”,加强与客户的沟通联络,及时了解客户用电需求,为客户提供更加周到、贴心的用电全过程服务。同时,畅通95598热线,规范营业窗口服务,实现营业窗口标准化作业和规范化服务。

(张新伟 刘朋豪)

无棣供电公司加强廉洁经营

本报讯 近日,国网山东无棣县供电公司开展“依法治企、廉洁经营”宣讲活动。公司班子成员、客户服务中心负责人、各供电所所长以及关键岗位人员共计20余人参加了活动。

继续开展依法治企自查自纠工作。全面彻查和梳理电价政策、收费标准、“三指定”专项治理等工作中存在的问题和潜在风险点,对自查发现的问题坚决予以整改。

(张新伟 刘朋豪)

开展平安度夏送清凉活动

本报讯 近日,无棣县持续高温,用电负荷屡创新高,每天奋战在酷暑下一线员工的生产、生活安全是无棣电网安全度夏的保障。为确保高温下广大员工的身心健康,近日,国网无棣县供电公司组织开展“平安度夏送清凉”活动,领导班子及相关部分负责人来到各大施工现场,为一线电力员工送去组织的关怀和夏日清凉。

(张新伟 刘朋豪)

无棣供电走访服务用电大户

本报讯 近日,国网无棣县供电公司服务人员走访县境内用电大户,详细了解企业今夏用电状况,主动征求服务意见或建议,对辖区内的冶金、化工、食品等重要客户开展迎峰度夏用电走访活动。此次走访,重点了解客户用电情况,主要用电设备容量、运行特性,以及当前用电负荷变化情况和用电过程中存在的困难、问题,同时了解客户对员工服务态度、服务质量的评价情况等。

(张新伟 刘朋豪)

战高温,抢修忙

本报讯 入夏以来,无棣县居民用电负荷持续增长。8月6日,接到县某居民小区住宅停电抢修电话后,无棣县供电公司抢修人员迅速赶往现场,经了解后得知该小区变压器因负荷过大而烧毁,工作人员不畏酷暑立即展开抢修工作,连续抢修三小时完成变压器更换,为居民恢复供电。

(张新伟)

冬病夏治

7日,无棣县人民医院中医康复科的大夫在给病人贴三伏贴。眼下正值三伏天,不少市民来到无棣县人民医院中医康复科,利用中医贴敷疗法进行“冬病夏治”。“冬病夏治”是我国中医的一种传统治疗方法,通过在人体的穴位上进行药物敷贴,增强抗病能力,达到防治疾病的目的。

本报记者 朱伟健 本报通讯员 初宝瑞 李政政 摄影报道



王玉伟,字王维,号白玉,1957年出生于山东无棣一个书香门第的家庭。自幼受父母的影响学习书画,先后毕业于中国书画函授大学、天津南开大学、中国美协高研班。师承白雪石、梁树年、郭志光、李山、于复千等大师。多年来经过不懈的努力,走访过世界与祖国多地,名山大川、人文古迹,开阔了眼界增长了知识。在创作每幅不同的作品方面有了更深的理解。

王玉伟现任华隆国礼画院院长、中南海特约国礼画家、中国钓鱼台书画休闲笔会组织委员会书画部部长、中国黄埔同学会亲友联谊会副会长、中国美术书法家协会会员、山东省美术家协会会员、国家一级美术师,多次受邀进入中南海、人民大会堂、政协礼堂、海军司令部、空军司令部、武警部队,进行书画创作。

1999年“月是故乡明”入选全国美展,2009年与百位将军、部长在人民大会堂创作的“鹰击长空”入编“东方红”大典。2009年创作的“群英会”被全国人大副委员长顾秀莲在人民大会堂举行隆重接收仪式。2012年受新加坡国会的邀请为李显龙总理创作“中华龙”并颁发证书。2013年为国管局、国安局等单位创作多幅花鸟画。2014年1月6日随全国人大副委员长蒋正华来山东邹平举办文化下乡大型书画活动感受到滨州人民的热情。请大家关注近期扇面、山水、花鸟等新品。



太行金秋图。



细语听流泉。

多措并举建设审计人才队伍

本报讯 无棣县审计局努力造就高素质审计人才队伍。一是努力打造复合型审计人才队伍,不断提高审计人员的综合素质。二是分层培养结对帮扶,对现有人才结构情况进行摸排和整理,结对帮扶。

(杨坤)

无棣县审计局提升工作效能

本报讯 无棣县审计局以促进提高审计服务效能为目的,不断探索审计新思路,通过“抓住关键、善于借力、注重对比、强化内控”四项措施使审计工作整体效能得到进一步提升。

(王秀敏 马晓琳)

严把复核关 提高审计质量

本报讯 在上级审计机关的正确指导下,无棣县审计局在审计项目的准备、实施和终结等环节严格遵循审计操作程序,在实施前调查等方面,按照审计业务项目质量控制和审计准则规定的要求进行操作。

(吴娜)

挂失声明

无棣天然喜加喜婚纱摄影楼税务登记证(副本)丢失,鲁地税滨字372324197107151031MO,法定代表人:王立明,申请挂失